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—  Az ui tagok: Bartóky József, Némethy Géza» tizennégy igen és tizenegy nem szavazat esett. A  
Sarányi Miklós és Petrovich E le k . —  második költői helyet tehát Surányi Miklóssal töl-

A Kisfaludy-Társaság ma délután öt órakor főtték be. Az irói helyek betöltésénél mindkét jen 
közgyűlést ta,rtott, a melyen a gyengélkedő Beöthy lölt már az első szavazásnál megkapta az abszolút 
Zsolt helyett Berzeviczy Albert elnökölt. A közgyü- többséget. Némethy Géza tizennyolc, Petrovich Elek 
lés az üresedésben levő költői és írói helyeket töl* j tizenkilenc szavazatot kapott. A szavazás eredmé- 
tötfce be. A két költői helyre Bartóky Józsefet, nyék éppen az elnök kihirdette, hogy Zempléni Ár- 
Hevesi Sándort, Lampérth Gézát, Lörinczy Győr- P^d helyére Bartóky Józsefet. Bayer József helyére 
gyöt és Surányi Miklóst, a két irói helyre Némethy Némethy Gézát, Haraszthy Gyula helyére Surányi 
Gézát és Petrovich Éleket ajánlották. Miklóst és Riedl Frigyes helyére Petrovich Eleket

Először a költői helyek betöltéséről szavaz« választotta meg a Kisfaludy-Társaság 
tak. Az első szavazásnál Bartóky József tizenegy, '
Hevesi Sándor tiz, Lampérth Géza nyolc, Surányi 
Miklós hát és Lonnczy György hat szavazatot ka« 
pott. Miután egyik jelöltnek sem volt abszolút több. 
sége, az elnök a kapott szavazatok sorrendjében 
egyénként rendelte el a szavazást. A második sza­
vazásnál Bartóky Józsefre tizennégy igen, tizenegy 
nem szavazat esett egy szavazólap üres volt. Bar­
tóky tehát abszolút többséggel a Kisfaludy-Társaság

Az újonnan választott tagok székfoglalójuk 
ajk. iával elődjüket fogják méltatni. A választás 
m. fejtése után a Greguss-bizottságba Riedl Frigyes I 
helyére Petrovich Eleket, a könyvkiadó-bizottságba 
Riedl Frigyes helyére Angyal Dávidot, a gazdasági 
bizottságba Kenedy Gézát választották meg. Elhatá­
rozták még, hogy a holnapi nagygyűlést a rossz 
fűtési viszonyra való tekintettel nem a nagy-, ha­
nem a kis ülésteremben tartják meg. A tagok meg­
választása után a pályázatok dolgában döntöttek.

tagja lelt. Hevesi Sándorra tizenegy .¡jen es tizenöt A ki52gylttlést M „ap folytatják


